



## Sektionsmöte

**Dag:** tisdagen den 24 oktober 2017

**Tid:** 17.00

**Plats:** Rönnen

**Närvarande:** Yasemin Öztan, Wilma Bäckström, Julia Materez, Rebecca Rosqvist Nunes, Agnes Karlsson, Ida Andersson, Matilda Magnusson, Moa Strömwall, Johanna Svensson, Alexander Busk, Matilda Westeson, Lovisa Gårdholt, Elvira Hedin, Linnea Lindström, Viktoria Larsson, Emma Haring, Malou Stenqvist

### 1. Mötets öppnande

Alexander öppnar mötet

### 2. Val av justerare

Förslag att välja Julia Materez till mötets justerare

BESLUT

Att välja Julia

### 3. Godkännande av dagordning

Förslag att flytta 4.3 SSKål till punkt 4.1

BESLUT

Att flytta SSKål till punkt 4.1

### 4. Utskotten berättar vad som är på gång

#### 4.1 SSKål

----

#### 4.2 Studiesocialt ansvariga

Johanna och Moa har varit på SA-möte.

#### 4.3 Utbildningsbevakning

----

#### 4.3.1 Kursrepresentanter

----

#### 4.4 Arbetsmiljö

----

#### 4.5 FUM

----

#### 4.6 Näringslivsansvarig

7/11 kommer räknestuga inför LÄK3 hållas.

#### 4.7 Internationellt ansvarig

19/12 kommer inspirationsföreläsning hållas för studenter som är intresserade av utlandstermin.

#### 4.8 PR

----

#### 4.9 Sekreterare

----

#### 4.10 Kassör

----

#### **4.11 Vice ordförande**

----

#### **4.12 Ordförande**

----

#### **5. Motioner och äskningar**

----

#### **6. Gamla punkter och föregående protokoll**

----

#### **7. Övriga frågor**

##### **7.1 Prison Island-sittningen**

Vi fortsätter planeringen av vår sittning. Evenemang finns på Facebook där studenter kan visa sitt intresse. Det kommer ske en biljettförsäljning under början av vecka 44.

#### **8. Mötets avslutande**

Alexander avslutar mötet

---

**Vid protokollet** *sekreterare* Matilda Westeson

---

**Justerare** Julia Materez

---

*Ordförande* Anna Matsson

---

*Vice ordförande* Alexander Busk